

## Polita de asigurare GRUP FORTE – asigurare de viața de grup

Numărul poliței de asigurare: 100016604828

Reînnoiește contractul: 100015232107

**CONTRACTANTUL: Autoritatea Aeronautică Civilă Română R.A., CIF nr. RO5205651**

**Adresa: Șoseaua București - Ploiești nr. 38-40, Sector 1 Localitate: București Țara: Romania**

### I. Date contractuale:

1. Durata poliței: 01.02.2024 – 31.01.2025
2. Frecvența plăților este: trimestrială, în termen de 30 de zile de la data emiterii decontului de primă
3. Prima lunară calculată la momentul încheierii poliței este de 341,00 lei/ persoană – categ. personal navigant și 102,38 lei/ persoană – categ. personal nenavigant
4. Prima trimestrială calculată la momentul încheierii poliței: 8.082,40 lei
5. Prima totală calculată la momentul încheierii poliței : 32.329,59 lei

### II. Descrierea acoperirilor:

Obiectul contractului îl reprezintă stabilirea cerințelor pentru achiziția serviciilor de asigurări ale personalului Autorității Aeronautice Civile Române ce face parte, conform documentelor individuale de licențiere/calicare/certificare/autorizare din categoria personalului aeronautic navigant și tehnic nenavigant, respectiv personalul de inspecție în zbor a operațiunilor aeriene (inspectori de pilotaj/piloți și inspectori aeronautici pentru personalul de cabină/însoțitori de bord), piloții SSVZ, inspectori aeronautici cu atribuții de pilot avion, Inspectorii cu atribuții de certificare a membrilor echipajelor de cabină/însoțitori de bord, inginerii de recepție și control mijloace PNA-TC și personalul tehnic calificat, pentru risc profesional, în cazul producerii de accidente urmate de deces, invaliditate totală sau parțială, cât și pentru pierderea capacității/aptitudinii medicale de muncă permanentă sau temporară necesară îndeplinirii atribuțiilor specifice.

### III. Structura personalului aeronautic civil navigant profesionist și tehnic nenavigant pe categorii, este următoarea:

Inspectori pilotaj din categoria personalului de inspecție în zbor a operațiunilor aeriene/ piloți avion și piloți elicoptere	4
Pilot comandant (SSVZ)	1
Pilot (SSVZ)	1
Ingineri de recepție și control pentru verificarea din zbor a mijloacelor de protecție a navigației aeriene și întreținere AFIS	1
Ingineri șef	1
Inginer de exploatare și întreținere aeronavă de calibrare din categoria personalului tehnic nenavigant	1
Tehnician aviație	1
<b>TOTAL :</b>	<b>10</b>

### IV. Asigurarea personalului aeronautic civil navigant profesionist și tehnic nenavigant trebuie acoperă următoarele riscuri:

- îndatoririle de serviciu specifice AACR ale personalului aeronautic navigant (inspectori pilotaj din categoria personalului de inspecție în zbor a operațiunilor aeriene/ piloți avion și piloți elicoptere, piloții comandanți din cadrul SSVZ, ingineri de recepție și control pentru verificarea din zbor a mijloacelor de protecție a navigației aeriene și întreținere AFIS) și/sau ale membrilor de echipaj ai unei aeronave, de la ora prezentării pentru executarea misiunii și până la încheierea misiunii, incluzând

asigurarea pe timpul șederii la escală/ destinație și drumul către/de la locul desfășurării activității de serviciu/de zbor, pe toata perioada deplasărilor în interes de serviciu (atât în țară cât și în străinătate), inclusiv pe perioada zborurilor de antrenament și pregătire proprii efectuate la operatorii aerieni, pe perioada inspecțiilor/ examinărilor, precum și a zborurilor comerciale executate și misiunilor efectuate la cererea operatorilor, în baza deciziei Directorului General al AACR.

- Îndatoririle de serviciu ale personalului aeronautic tehnic nenavigant (Ingineri de exploatare și întreținere aeronavă de calibrare din categoria personalului tehnic nenavigant, tehnician aviație) pe durata programului de lucru incluzând drumul către/de la locul de muncă, inclusiv pe perioada deplasărilor în interes de serviciu (atât în țară cât și în străinătate).

#### V. Tipuri de categorii de personal si limite de răspundere:

<p>Personal aeronautic civil navigant profesionist:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Inspectori pilotaaj din categoria personalului de inspecție în zbor a operațiunilor aeriene/piloți avion/elicopter</li> <li>- Inspectori aeronautici pentru personalul de cabină din categoria personalului de inspecție în zbor a operațiunilor aeriene/însoțitori de bord</li> <li>- Pilot comandant/Pilot (SSVZM) din categoria piloților</li> <li>- Inspectori aeronautici cu atribuții de pilot avion</li> <li>- Ingineri recepție și control pentru verificarea din zbor a mijloacelor de protecție a navigației aeriene și întreținerea AFIS</li> </ul>	250.000 DST
<p>Personal aeronautic tehnic nenavigant:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ingineri de exploatare și întreținere aeronavă de calibrare</li> <li>- Tehnician aviație</li> </ul>	50.000 Euro

#### VI. Prezentarea riscului (îndatoriri de serviciu):

- Pentru personalul aeronautic civil navigant profesionist de inspecție: efectuează activități aeronautice specifice de inspecție, examinare, antrenament propriu, zboruri comerciale, activități la cererea agenților aeronautici și orice alte activități în cadrul misiunilor de zbor.
- Pentru personalul aeronautic navigant care deservește avionul de calibrare: asigură exploatarea în zbor a avionului Beechcraft Super King Air 350 care efectuează verificarea din zbor a mijloacelor de protecție a navigației aeriene precum și operarea și întreținerea echipamentului AFIS.
- Pentru personalul aeronautic tehnic nenavigant: asigură întreținerea tehnică a aeronavei Beechcraft Super King Air 350.

#### VII. Stabilirea despăgubirilor:

- Asiguratul, prin reprezentantul său legal sau prin persoana împuternicită de către acesta, va anunța Asiguratorul în termen de 48 de ore de la producerea evenimentului.
- Constatarea și evaluarea prejudiciului se va face de către Asigurator împreună cu reprezentantul Asiguratului sau persoana împuternicită de către acesta.
- Modalitatea de plată a despăgubirilor: direct persoanei prejudiciate, în termen de 10 zile de la data stabilirii cuantumului prejudiciului suferit și/sau, în cazul decesului acestuia, persoanei stabilite ca beneficiar al asigurării.

#### VIII. Clauze speciale

- Condițiile generale și particulare, împreună cu lista persoanelor asigurate, precum și caietul de sarcini, fac parte ca anexe din prezenta poliță de asigurare.

În cazul în care există divergențe între clauzele contractuale, condițiile generale și particulare și prevederile Caietului de sarcini, prevalează prevederile din Caietul de sarcini.

- Asiguratorul va prelua în asigurare și viitoarele persoane angajate ale Contractantului pe perioada derulării poliței de asigurare, în aceleași condiții și cu prime de asigurare identice celor stipulate în polița de asigurare, prin încheierea de Acte adiționale la prezenta poliță de asigurare.

Societatea Asigurarea Românească  
 ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP S.A  
 Bulevardul Carol I nr. 31-33, Sector 2, Cod 020912, București, România  
 Nr. de înregistrare în Registrul Comerțului J40/304/1991, CUI: 336290  
 Societate condusă printr-un sistem dualist.

Capital social subscris și vărsat: 292.484.901,30 lei  
 Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară,  
 Nr. înmatriculare în Registrul Asiguratorilor: RA-023/2003,  
 Cod LEI: 528900GDYJ3BV87 ILV60, fax: 0040216011298  
 Customer Care Asirom: 021.9146; info@asirom.ro

- c) Persoanele responsabile cu deplerea poliței de asigurare sunt:
- pentru AACR R.A
  - pentru ASIROM :

d) În cazul în care datele de contact mai sus menționate nu mai sunt de actualitate, partea în cauză va notifica cealaltă parte asupra acestui aspect, în termen de 2 zile de la data la care s-a produs modificarea

e) Orice notificare/comunicare între părți va fi considerată valabilă îndeplinită dacă va fi transmisă celeilalte părți la adresa menționată în prezentul contract sau pe email la adresele [contact@caa.ro](mailto:contact@caa.ro), respectiv :

f) În cazul în care comunicarea/notificarea va fi sub formă de email comunicarea se consideră primită de destinatar în prima zi lucrătoare celei în care a fost expediată, cu excepția cazului în care a fost confirmată primirea mai devreme.

g) Comunicarea se consideră îndeplinită când ajunge la destinatar, chiar dacă acesta nu a luat cunoștință de aceasta din motive care nu îi sunt imputabile.

Prezenta poliță se încheie în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte semnatară.

CONTRACTANT:

Autoritatea Aeronautică Civilă Română R.A  
Director General

SOCIETATEA ASIGURAREA ROMÂNEASCĂ  
ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP S.A.

Data:.././....  
semnătură

Șef Serviciu Financiar

Șef Serviciu Juridic

Consilier Juridic

Șef Birou Comercial

Răspunșabil SSM

Societatea Asigurarea Românească  
ASIROM VIENNA INSURANCE GROUP S.A.  
Bulevardul Carol I nr. 31-33, Sector 2, Cod 020912, București, România  
Nr. de înregistrare în Registrul Comerțului J40/304/1991, CUI: 336290  
Societate condusă printr-un sistem dualist.

Capital social subscris și vărsat: 292.484.901,30 lei.  
Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară,  
Nr. înmatriculare în Registrul Asiguratorilor: RA-023/2003,  
Cod LEI: 529900GDYJ3BVB71LV69, fax: 004 021 601 1288  
Customer Care Asilrom: 021.9146; info@asilrom.ro

